

«Мама» Хрюши - в реанимации

Передачу «Спокойной ночи, малыши!» постигло несчастье: серьезно заболела актриса Наталья Владимировна Державина, которой персонаж Хрюша обязан всем: голосом, характером, очарованием... В реанимационное отделение московской клинической больницы № 20 Наталья Владимировна попала еще месяц назад. Но на днях ее состояние ухудшилось.

— Уже несколько дней Державина без сознания, — рассказала нам врач-реаниматолог больницы. — Угроза жизни очень серьезна, но будем надеяться на лучшее.

Дело в том, что в разгар рождественских праздников у Натальи Владимировны началось обострение хронического кожного заболевания. Приехавшая «Скорая» рекомендовала немедленную госпитализацию, однако Наталья Владимировна и ее супруг Виктор написали письменный отказ. Актрисе очень хотелось работать. Из-за поздней госпитализации начались осложнения, ток-сикоз... Удалили опухоль с голени, но организм был отравлен. «Сейчас пораженные многие органы, начался отек мозга, но мы боремся. А ведь если бы Державину раньше госпитализировали, сегодняшней критической ситуации можно было бы избежать», — говорят врачи.

Здоровье актриса подорвала на работе. Наталья Владимировна 37 лет просидела, скорчившись на полу за креслом ведущего. «Могло бы начальство наше и стульчик подарить», — призналась как-то актриса, ее рабочим местом было треснувшее сиденье. Отсюда и больные ноги.

На лечение Державиной нужно много денег. Богато кукловоды детской передачи никогда не жили. Так что теперь семье Натальи Владимировны нелегко.

Марина САФОНОВА.



Наталье Державиной желают здоровья миллионы телезрителей.

Камс правда - 2002 - 7 марта -
с. 39.